

「您好，這裡是保平安清潔公司，請問需要什麼服務？」到職半個月的總機小妹方曉茉日日精神抖擻、聲音宏亮，接聽來電。

「小姐……妳妳、好……你們公司真的可以幫忙抓鬼嗎？我堂哥以前的同學說，他爸爸找你們老闆收妖，你們老闆很厲害，這裡的鬼很兇喔……」

「我到處求神拜佛，媽祖娘娘也無能為力，乩身說我上輩子殺他們全家、害他們斷子絕孫，這輩子一定要還他們，可是上輩子的事我早就不記得了啊！」

電話那頭是個大男人，聲音充滿恐懼，說到最後甚至害怕到發出哽咽聲。

「聽起來不好處理，不過我們家老闆特別厲害，要是老闆沒辦法處理，我們還有一位真龍大人，我們大人是三界最厲害的！只要大人願意出手，一定能保先生平安。請問先生貴姓？」

方曉茉最後幾句話說得小聲許多，明亮的雙眼朝老闆位置偷瞄，漂亮老闆對她翻個白眼，方曉茉心虛低頭，她已經說得很小聲了，沒想到漂亮老闆還是能聽見。

下一次她想赤裸裸地稱讚保平安清潔公司的真龍大人，一定要挑漂亮老闆外出解任務的時候！

「我姓陳。」

「陳先生，我先解釋一下，我們公司收費看事主遭遇問題的難易度以及事主的財力。簡單來說如果事主生活富裕，收費會高一些，費用絕對是事主能負擔的，收費扣除維持公司人事運作與其他成本，盈餘的錢會幫助其他需要的人，因此電話裡無法報價，要等老闆到事主遭遇問題的地方勘查過，才能決定事主需支付多少費用，這樣陳先生能接受嗎？」

「喔，對了，如果公司報價陳先生不接受，我們也不會收取任何諮詢費用，陳先生可以另請高明。」

「呃……你們怎麼確認我的財力？我需要準備我的帳戶嗎？」

「不必這麼麻煩，我們公司的真龍大人無所不知，他想知道的事絕對無所遁形。換句話說，欺騙是不被允許的。欺騙真龍大人會被公司列入黑名單，成為拒絕往來戶，之後就算想再來請託、願意花更多的錢，公司都不會再接單。這樣說陳先生聽清楚了嗎？」

「聽、聽得很清楚了……」

「聽清楚也要牢牢記好，千萬不要心存僥倖囉！任何人都騙不過真龍大人，陳先生一定要記住我的話！之前有兩個不守規矩的客戶，後來在公司門口跪好久，真龍大人完全不理，下場滿慘的。」

「那兩個客戶怎麼樣了？」陳先生的聲音很抖，害怕地問著。

「一個被累世來討債的冤親債主拉去地府，一個被惹到的精怪吃掉，全不在人間了。所以，我會好心提醒來求助的客戶，買賣談不成沒關係，但絕對不要說謊。留一條後路，萬一實在求助無門，還能後悔，回來拜託真龍大人幫忙。」

「基本上除非是很厲害的精怪，或累積幾百年強大怨氣的冤親債主，大多數請託我們公司老闆就能處理，碰上棘手的才得麻煩真龍大人，我們老闆比真龍大人好說話多了。」

「我知道了，謝謝。」

「陳先生要我們先過去勘查嗎？」

「要啊、要啊！可不可以今天來？」

「今天啊，陳先生請先給我住址，我再查今天的行程有沒有辦法排。」

「中區松隆路……十一號四樓。」陳先生趕緊報上詳細地址。

「喔，離我們公司不遠，我看一下。」

方曉茉看桌面行事曆，低聲碎唸。

「早上十點老闆跟真龍大人要去舊南城門勘查，這是公家單位的請託，不確定會不會被公家單位的人拖住啊……至於下午兩點，還有另一個私人請託勘查。」沉吟片刻方曉茉揚聲，對話筒說：「陳先生，約今天下午五點方便嗎？如果不行就得約明天了。」

「可以、可以！」陳先生連忙一疊聲應答。

「好，那我幫陳先生開工作單，約今天下午五點到場。」

「謝謝、謝謝，再見。」

方曉茉放下電話筒，喃喃自語，「陳先生很愛把話重複兩次，應該是被鬼嚇得不輕吧。」

她喜歡這個工作，應該說這是她出社會以來最喜歡的一份工作。

更何況這是城隍爺幫她找的工作，工作內容自然再適合她不過。

一個月前她工作的餐廳老闆突然宣布破產，直接拉鐵門關店，拖欠兩個月薪資卻僅是對他們幾個員工雙手一攤，表明真的沒辦法發薪水。

她是個標準月光族，在這座大城市裡，每個月賺取的微薄薪水光拿來付房租及學貸就去了大半，剩餘的只夠支付生活基本開銷，別說存錢，每個月不負債已經很了不起。

老闆拖欠兩個月薪水，那兩個月開銷是她跟幾個交情較好的同學借來的。大家都剛出社會，幾個家庭環境相近的同學，近況跟她差不了多少，剛出社會都沒賺什麼錢。

不過方曉茉應該是幾個交情較好的同學中最慘的一個，她是孤兒，十八歲之後一切得靠自己，房租兩個字就像是魔咒，如影隨形跟著她。

超支兩個月開銷，對未來茫然的她在街上亂晃，經過一間城隍廟，心血來潮就進了廟拜拜。

後來方曉茉在廟外面的木板凳坐下，沒坐多久居然睡著，接著城隍爺出現在她夢裡，告訴她保平安清潔公司需要行政助理，這個職位非她莫屬，叮嚀她一定要去面試。

方曉茉迷糊醒來，夢卻記得很清楚。回憶處上網搜尋，真讓她搜尋到一家保平安清潔公司，不過她沒找到公司在網路上有任何徵人訊息。

基於某些特殊的天賦能力，方曉茉對宗教懷抱虔誠的信仰，她深深相信城隍爺不會騙她，所以儘管忐忑不安，她仍決定親自跑一趟。

方曉茉照著公司登記地址，找到一棟花園別墅，按下門鈴，來開門的正是漂亮老闆，而當時漂亮老闆後頭緊跟著的正是三界中最強存在的真龍大人。

她一眼看出男人真身，忍不住驚喜脫口喊道：「真龍大人？沒想到在我有生之年能看到真龍大人！」

又酷又帥啊！比雜誌走出來的猛男模特兒還酷帥，藏在休閒衣衫下的結實肌肉隱隱可見。

漂亮老闆眉頭微蹙看了眼方曉茉，又回頭朝後頭男人問：「你找來的人？」

「不是，跟我沒有關係。」男子酷酷地說。

漂亮老闆得不到滿意的答案，轉回問方曉茉。「你看得出他是什麼？」

「真龍啊！龍族可是遠古高貴稀有的神族。」方曉茉萬分興奮的回答漂亮老闆，有點明白城隍爺為何說這職位非她莫屬。

有誰比她更適合當這家公司的行政助理呢！真龍大人耶！不是一般凡人能看得出來的。

方曉茉是天生淨眼者，所有神魔鬼怪她都能一眼看穿本質。

「你看出他的真身，不害怕嗎？」漂亮老闆眉頭微蹙地問。

即使是這樣不甚開心的表情，漂亮老闆看起來也是十分亮眼，妥妥的大美女，嘻笑怒嗔無論如何都好看。

方曉茉用力搖頭當作回答。自古龍就是祥瑞象徵，看見祥瑞有什麼好怕的？更何況真龍大人絕對是三界中最強大的龍！

她雖是凡人，卻能感受到真龍大人散發出的強大神威，那反而讓她有濃濃的安全感。

方曉茉敢說方圓幾里，絕對沒有妖魔鬼怪有膽靠近這棟屋子。有真龍大人在的地方，空氣特別清新，沒有一絲被妖魔鬼怪沾染的汙氣。

「說吧！你找來這裡，有什麼事需要幫忙？」漂亮老闆問。

「你們是不是缺行政助理？城隍爺讓我來應徵。」看見真龍大人後，方曉茉忐忑的心安定許多，她的說法一定能被理解並接受，不會被看成是神經病或過度迷信。

「城隍爺讓你來應徵？」漂亮老闆挑眉，旋即面色不善，轉頭質問男子。「你讓城隍幫我找人嗎？」

「我沒有！你說過我不能干涉你的事情，我答應了。我是龍，從不違背諾言，我絕不會忘記答應過你的是事。」

方曉茉看真龍大人與漂亮老闆一來一往交鋒簡直目瞪口呆。神族與凡人啊？感覺好有戲。

聽完真龍大人的回答，漂亮老闆訕訕地道：「最好你沒有！」

說完，漂亮老闆轉回來面對方曉茉，問：「城隍爺怎麼告訴妳的？說我要找行政助理？」

於是方曉茉毫不隱瞞將遭遇向漂亮老闆敘述了一遍，包括被上任老闆積欠兩個月薪資的事。

漂亮老闆聽完後，毫不猶豫說：「好，妳被錄取了，明天正式來上班吧！一個月薪水三萬五含勞健保，試用期三天，三天過後妳真的敢接這份工作就正式錄用。」

CrescentFamily